

25

2015年6月
星期四
乙未羊年五月十日

总第231期

出版单位:定安县新闻办

电子信箱: daxxwb@163.com

报料、投诉电话:63830722

琼内准印证号:LB141001

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

未来一周,定安以多云阵雨天气为主,最低气温25-27℃,最高气温36-38℃。

中共定安县委
定安县人民政府 主办

省政府近日下发的《关于进一步做好为农民工服务工作的实施意见》透露,海南将加快城镇化建设,到2020年力争引导约30万人就近就地城镇化,享受城镇基本公共服务,为推进我省农民工群体逐步融入城镇,有序推进农民工市民化目标打下坚实基础。

定安中学勇夺世界中学生沙滩排球锦标赛男子校队组冠军

县委书记陈军接见凯旋而归的定安中学代表队

■ 叶松



县委书记陈军接见定安中学冠军代表团。梁正群摄

北京时间6月19日晚,定安中学男子沙滩排球队在巴西阿拉卡茹举办的2015年世界中学生沙滩排球锦标赛中,力克德国代表队勇夺男子校队组冠军,并于6月

23日载誉归来。6月24日,县委书记陈军亲切接见了代表国家赴巴西参加2015年世界中学生沙滩排球锦标赛的定安中学代表队队员。

当天上午,陈军与定安中学代表队队员一一握手祝贺,并详细询问了此次出行与比赛的情况。据介绍,此次参加世界中学生沙滩排球赛的定安中(下转八版)

2015年世界中学生沙滩排球锦标赛6月10日至22日在巴西阿拉卡茹举行,定安中学林克欣、叶长升两位同学不畏强手、勇于拼搏,以2比0的总比分战胜德国选手,摘得桂冠。6月23日晚,定安中学沙滩排球队载誉归来,县委副书记王建斌一行率领慰问团亲自到机场迎接,省教育厅厅长曹献坤在琼山中学亲自为勇将们接风。

在海口美兰国际机场,一条“欢迎世界冠军凯旋归来”的横幅被平整的拉开,现场弥漫着一股胜利的喜悦之情,当定安中学代表队走出机场出口处时,王建斌一行上前与队员们一一握手,并送上了鲜花和祝福。

在省教育厅举办的见面会上,曹献坤代表省教育厅向参加2015年世界中学生沙滩排球锦标赛的队员们表示衷心的祝贺。

曹献坤表示,2015年世界中学生沙滩排球锦标赛上,定安中学、海口市琼山中学、澄迈县第二中学三支代表队代表国家出征,在赛场上团结奋斗、顽强拼搏,取得了两金一银奖牌总数第二的优异成绩,为祖国赢得了光荣,为海南增光添彩,这是海南学校教育工作的一件大事、喜事。

曹献坤希望,全省各级教育行政部门和学校要继续扎实抓好学校体育工作,准确分析当前我省学校体育工作的现状和差距,紧密结合海南实际,创造性地开展工作,建立健全学校的体育工作机制,狠抓各项措施的落实,把全省学校体育工作提高到一个新的水平。

会上,海南省中学生沙排代表团团长、队员代表等现场分享了比赛的感想与收获。省教育厅决定奖励三支代表队各10万元奖金。

当天晚上,定安中学还组织学校师生,鸣放礼花、夹道迎接归来的球队队员,现场欢呼声、祝贺声此起彼伏,整个校园沉浸在一片欢乐的海洋中。

据了解,本次比赛共有12个国家的代表队参赛,共决出了6金6银。海南三支代表队为国征战,共夺得两金一银,奖牌总数仅次于东道主巴西队。海南代表队由定安中学、海口市琼山中学和澄迈县第二中学代表队组成,人数共24人。各参赛队团结协作,敢打敢拼,成绩优异,其中定安中学代表队获得男子校队组(初中组)冠军,海口市琼山中学代表队获得女子校队组(初中组)冠军,澄迈县第二中学代表队获得选拔组(高中组)亚军和校队组(初中组)第二名。

勇征赛场 载誉归来

省教育厅举办见面会迎接
2015年世界中学生沙滩排球锦标赛海南代表团

■ 王伦



端午期间全省首个获得国家地理标志证明商标的定安粽子受热捧

定安粽子销售额突破亿元

■ 叶松

6月20日,记者从定安县商务局了解到,据统计,今年端午节期间,定安粽子销售量800多万个,销售额达一亿多元,再创历史新高。

定安粽子是在定安独特饮食文化背景下,用特有的火山岩富硒土壤种植出来的富硒大米、富硒柃叶,以及特有的获得国家地理标志证明商标的定安黑猪肉、富硒咸鸭蛋等生态原料,加上传统特殊的制作工艺制作出来的。因此,“软绵、浓香、味不腻”的定安粽子大受欢迎,享誉岛内外。

“订单一个接一个,端午节前几天全县粽子就开始脱销。”县粽子协会负责人告诉记者,今年的端午节,定安粽子凭借创新的做法、优良的品质和良好的口味,通过进超市、开专营店、网络销售等

方式多渠道促销,使粽子销量比去年大幅上升。此外,定安粽子的热销,不仅推动了定安粽子产业的发展,还带动了定安黑猪养殖、稻米种植、柃叶种植等相关产业及旅游业的发展。

定安伍和食品有限公司负责人表示,从春节过后,他们就开始为今年的端午节做准备,距端午节尚还有两个月时间的时候,伍和牌定安粽子就开始全面上市,在海口森林酒店、金宝来大酒店、假日一品等18家酒店,以及家乐福、农博商城等12家超市与商场建立销售平台外,销售异常火爆。

连续举办了6年的海南(定安)端午美食文化节为定安粽子的热销提供了一个良好的平台。今年的海南(定安)端午美食文化节,定安县委、县政府在海口明珠

广场和定安天安购物广场等热闹地段举办粽子展销会,县委副书记、县长符立东亲自带队,现场吆喝,力推地方特色,叫卖美味的定安粽子;同时举行琼剧同乐会、文化游园活动、美食节晚会、网友听众游定安等一系列活动,活跃节日气氛,吸引游客共同体验端午文化,并带动产品销售。

据介绍,定安县委、县政府一直重视特色产品品牌的打造,不断通过争创名品名牌,提升产品品质,扩大产品影响力,增强市场竞争力。2014年3月,“定安粽子”获得中华人民共和国国家工商行政管理总局颁发的国家地理标志证明商标,成为海南首个获得国家地理标志证明商标的粽子,为定安粽子这一极具地方特色品牌得到快速发展提供了保障。

更多端午美食文化节信息详见4-5版

环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作,进一步改善市容秩序和环境卫生面貌,提高居民群众环境卫生意识,聚力营造整洁、优美、有序的县容环境,广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为:31620011、31620016。



“中国梦·我的梦” 定安县第三届机关 摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站

策划:秦武林先锋

主编:司玉

副主编:陈红艳

政府网站 <http://www.dingan.gov.cn>